

Склад

Спиртовий екстракт прополісу-100мг, спиртовий розчин кастореуму (секрет бобра) - 200мг.

Допоміжні речовини: твердий жир, полісорбат-80.

Загальні властивості

Оптимальне поєднання компонентів сприяє підвищенню лібідо та потенції у чоловіків; покращенню показників спермограми; поліпшенню мікроциркуляції, кровопостачання та зменшенню застійних явищ в органах малого тазу у жінок та чоловіків; відновленню слизових оболонок піхви та епітелію шийки матки; зниженню інтенсивності запальних процесів в жіночих статевих органах; відновленню слизової оболонки прямої кишки.

Показання до використання

Застосовується в якості гігієнічно-профілактичного засобу для підвищення потенції, сексуальної активності та фертильності у чоловіків; для профілактики запальних процесів жіночих статевих органів; для усунення сухості піхви; для покращення загоєння та зменшення симптомів при анальних тріщинах та геморої.

Спосіб застосування та дози

Перед застосуванням супозиторія необхідно:

- по лінії перфорації блістерної упаковки відірвати один супозиторій у первинній упаковці;
- далі необхідно потягнути за краї плівки, розриваючи її у різні боки, і звільнити супозиторій від первинної упаковки.

При ректальному застосуванні супозиторій вводять глибоко в пряму кишку після її випорожнення; при вагінальному застосуванні супозиторій вводять глибоко в піхву.

Якщо лікар не призначив інакше, то призначають по 1-2 супозиторії на добу протягом 10-20 діб. При необхідності курс лікування повторити.

Побічні ефекти

Іноді можливі алергічні реакції на компоненти препарату, свербіж, відчуття печіння. При наявності алергічних реакцій препарат необхідно відмінити та звернутися до лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна підвищена чутливість продуктів бджільництва (в т.ч. прополісу) чи до інших компонентів продукту.

Дитячий вік, вагітність і годування груддю.

Форма випуску

Супозиторії для ректального та вагінального застосування.

Упаковка

По 5 супозиторіїв в блістері, по 2 блістери в пачці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25⁰С - 2 роки від дати виготовлення.

Виробник

ПАТ «Монфарм» на замовлення ТОВ «Арікса Фарма».